В рамках участия в «Программе поддержки местных инициатив – 2020» 
[bookmark: _GoBack]01 ноября 2019 года состоялось первое (предварительное) собрание в д.Байки-Юнусово. Участвовало 11 человек. Обсуждались вопросы по ремонту ограждения кладбища и водоснабжения.
Второе собрание состоялось 8 ноября 2019 года в д. Байки-Юнусово. Участвовало 36 человек. На собрании обсуждались вопросы по ремонту кладбища, а также по ремонту дорог д. Байки-Юнусово.
Третье собрание состоялось 12 ноября 2019 года в д. Байки-Юнусово. Участвовало 10 человек. Обсуждались вопросы по ремонту здания сельского дома культуры, а также по ремонту ограждения кладбища д. Байки-Юнусово.
Четвертое собрание состоялось 18 ноября 2019 года в д. Байки-Юнусово. Участвовало 17 человек. Обсуждался вопрос по ремонту ограждения кладбища д. Байки-Юнусово.
Пятое собрание состоялось 20 ноября 2019 года в д. Байки-Юнусово. Участвовало 35 человек. Обсуждался вопрос по ремонту ограждения кладбища д. Байки-Юнусово.
Шестое собрание состоялось 24 ноября 2019 года. Участвовало 7 человек. Обсуждение велось по вопросу ремонта ограждения кладбища д. Байки-Юнусово.
Седьмое собрание состоялось 26 ноября 2019 года. Участвовало 47 человек. Обсуждение велось по вопросу ремонта ограждения кладбища д. Байки-Юнусово.
Итоговое собрание состоялось 29 ноября 2019 года. Участвовало 36 человек из численности населения – 302 человека. По итогам предварительных собраний единогласно было принято решение проектом для реализации ППМИ-2020 выбрать «Текущий ремонт ограждения кладбища в д. Байки-Юнусово». Также обсуждались вопросы денежного и неденежного вклада населения и спонсоров.
